Procès verbal réunion ligue Atome Pee-Wee Sag Lac

Réunion du  jeudi le 16 septembre 2010 à 19 :30

au restaurant PIOUIZERIA de place Centre Ville Jonquière

situé au 3880 Bl Harvey à Jonquière.

Étaient présent :

Nathalie Tremblay, Ghyslain Boldini, Michel biron, Mario Nepton, Yvon Perron, Éric Grimard (Rapide Atome CC), Stephane Girard (Sabres Atome CC), Stephane Lemieux (Orioles Pee-Wee), Yanic Gagnon (Orioles Atome CC), Josée Simard (Aiglons Atome), Martin Dussault (Mustang Pee-Wee), Éric Fillion (Saguenéens Pee-Wee), Manon Belley (Rapide Pee-Wee), Éric Maltais (National Atome), Léo Boudreault (Marquis atome), Éric Bégin (Sabres Atome), Daniel Lalancette (Bulldog Pee-Wee), André Richard (Aiglons Pee-Wee), Suzanne Savard (Marquis Pee-Wee), Pierre Ouellet (Saguenéens Atome)

1. Mot de bienvenue 

 Monsieur Boldini souhaite la bienvenue à tous et remercie les gens de s’être déplacés et est déçu qu’il manque déjà 2 représentants.

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Le tout est proposé pour acceptation  par Monsieur André Richard (Aiglons pee-wee) et appuyé pas Léo Boudreault (Marquis Atome) accepté.

3. Lecture et adoption du procès verbal de la  dernière réunion

Étant donné que c’est la première réunion nous n’avons pas de procès verbal.

4. Rapport des vice-présidents

Monsieur Michel Biron prend la parole pour expliquer les documents qu’il a remit au préalable et invite les représentants à en faire la lecture.  Monsieur Biron invite les représentants à se servir le plus possible de notre site internet qui est très complet et fonctionnel, il demande de remplir le formulaire le plus tôt possible pour que nous ayons les noms de chaque organisation (gérant, gouverneur, entraîneurs) pour nos donnés informatiques. 

Monsieur Mario Nepton a remis pendant la pause les serviettes de gérant au gouverneur de l’équipe et explique la marche à suivre.  Mario demande de prendre le livre des règlements et de lire le chapitre 5 et  car la majeur partie des questions qu’il lui son posé se porte sur se chapitre.  Mario mentionne que chaque organisation doit avoir leur grade et que Michel mettra sous peu les dates à laquelle ils se donnent et l’endroit, Mario nous parle de son cahier qu’il a monté pour la partie d’étoile et qu’il le remettra a l’organisation des équipes qui organiseront les parties d’étoile.

5. Rapport de la trésorière

Nathalie se présente et mentionne qu’elle très contente de faire partie de la ligue pour sa première année, nous prenons les prévisions budgétaire une à une pour explications , nous avons plusieurs questions sur assurance régional de hockey sur glace Nathalie s’informe pour avoir le détail de se que le 4 500.00$ c’est quoi au juste elle nous revient la dessus la prochaine réunion. La première tranche de 600.00$ (le 21 octobre 2010) et deuxième tranche de 500.00$ (27 novembre 2010) A été proposé par Éric Grimard (Rapide Atome CC) et secondé par Manon Belley (Rapide Pee-Wee) et voté à 21 pour et un contre.

6. Rapport du statisticien

Yvon Perron prend la parole et explique que les statistiques seront public cette année sur internet mais pas sur notre site, il demande à chaque équipe de bien vérifier les Line up (de vérifier si les buts et passes on bien été donné à la bonne personne avant la signature du line up par l’arbitre et de vérifier si le gardien partant a bien été encerclé  il demande que les line up lui parvienne au plus tard le mercredi suivant la fin de semaine et de lui téléphoné après chaque partie pour donner les résultats de la partie ou de le laisser sur la boîte vocale. Il mentionne que dans le Atome CC il y aura 26 parties (10 parties franc jeu et 16 parties saison) et que pour le Atome BB, Pee-Wee BB et Pee-Wee CC un calendrier de 27 parties (9 franc jeu et 18 saison) le début le premier octobre et termine le 20 février donc pas de tournoi à l’extérieur après le 20 février les séries débuteront le 21 février pour se terminer le 3 avril.  Yvon demande de lui faire parvenir le plus tôt possible les dates des tournois à l’extérieur pour la finalisation de la cédule de match.  Yvon nous informe de la date des parties des étoiles donc samedi le 4 décembre Saguenay pour le pee-wee CC et Atome CC et le dimanche 5 décembre au Lac St-Jean pour  Atome BB et Pee-Wee BB. 

7. Changement à la constitution 2010-2011

Monsieur Biron mentionne les changements à la constitution et remet un résumé des changements à chaque personne présente et demande de se référer à cette ouvrage si il y a des questions.

8. Amende

Monsieur Boldini mentionne que cette année les amendes seront en vigueurs dès la prochaine réunion 50.00$ d’amende à une équipe qui n’aura pas envoyé de représentant à une réunion, 10.00$ pour un Line up en retard et sera payable avant la prochaine réunion.

9. Varia

a. Tournois :

Ghislain nous mentionne que le tournoi de Delisle est un super beau tournoi mais que les équipes de l’extérieur ne viennent pas beaucoup il demande si possible de popularisé leur tournoi et d’avoir au moins 4 équipes de l’extérieur pour une meilleure compétition.

Michel mentionne que pour le tournoi de Jonquière, il y avait 3 places dans le BB et 4 place dans le CC donc il manque de place pour nos équipes de la région et il regarde avec Monsieur Levasseur pour les prochaines années que chacune de nos équipes soit au nombre des inscriptions, nous allons prendre une décision au printemps à savoir si nous obligeons les équipes à participer au tournoi de Jonquière et que la ligue garde les places de nos équipes BB et CC.

b. Trophée

Ghislain demande de rapporter les trophées le plus tôt possible soit à la prochaine réunion.

c. Partie des étoiles :

Une demande a été fait pour déplacer la partie des étoiles pour un tournoi à l’extérieur, mais dans la constitution il est noté que la partie des étoiles sera la première fin de semaine de décembre. Michel propose à Éric Bégin de proposé à l’assemblé annuel un changement à la constitution pour ce point.

d. Gala fin de saison

Monsieur Richard demande d’être juste envers les jeunes quand les entraîneurs vote, se n’est pas parce qu’il n’aime pas un joueur qu’il doit être pénalisé, l’an dernier un jeune n’a pas eu le meilleur défenseur parce qu’il n’était pas aimé, alors Michel se propose pour être sur un comité spéciale et de trancher en faveur des meilleurs joueurs et qu’il y aura 3 membres du jury, Michel demande de respecter les dates pour la remise des votes.

10. Levée de l’assemblée

22H15

La prochaine réunion se tiendra le 21 octobre à Roberval, Monsieur Éric Bégin a la responsabilité de nous réserver une salle et il nous confirme sous peu l’endroit.

Nathalie Tremblay

Secrétaire

