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Procès verbal réunion ligue Atome Pee-Wee Sag Lac

Réunion du  samedi le 20 octobre 2012

 Restaurent l’Entre gens de St-Bruno
Étaient présent :

Nathalie Tremblay, Michel Biron, Mario Nepton, Frédéric Beaumont (Mustang Pee-Wee BB), Steeve Boivin (national Pee-WeeCC) Claude Gauthier (Orioles Pee-wee CC), Roberto Martel (Aigles Pee-Wee CC), Pierre-Marc Côté (Aiglons Pee-Wee CC), Jacques Normand (Marquis atome BB), Alexandre Gauthier (Sabres atome CC), Robin Sénéchal (Rapides Atome), Nicolas Girard (Ambassadeurs atome-pee-wee), Mario Gagnon (Bulldogs pee-wee BB), Nicolas Girard (Ambassadeur atome), Stéphane Castonguay (Sabres atome BB), Guy Doré (Orioles Atome CC), Serge Fortin (Royal atome CC), Steeve Côté (Aiglons atome BB), Roger Lamontagne (Rebelle pee-wee BB), Lucie Boulianne (Rapides pee-wee CC), Richard Harvey (National atome BB), Isabelle Gagné (Sags Pee-wee CC), Léo Boudreault (Marquis pee-wee BB), Christine Grenier (Bulldogs  Pee-wee CC), Marc-André Gagné (Sags Atome BB).
1. Mot de bienvenue 

 Monsieur Biron souhaite la bienvenue à tous et s’excuse pour Monsieur Yvon Perron de ne pas être présent pour cause de travail à l’extérieur et il mentionne qu’il a eu un e-mail de Monsieur Éric Grimard l’informant qu’il ne serait pas présente pour la réunion pour cause personnelle.

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Le tout est proposé pour acceptation  par Monsieur Claude Gauthier (Orioles) et secondé par Mario Gagnon (Bulldogs).

3. Lecture du procès verbale de la dernière réunion 
Monsieur Biron  mentionne que nous ne lirons plus le procès verbale car nous le faisons parvenir par e-mail et il est sur notre site internet, il demande si les gens en ont pris connaissance et s’il y a desquestions, aucune question.
4. Rapport du président (Michel Biron)
Monsieur Biron mentionne que dans l’ensemble ça va bien, il mentionne que pour représentation de la ligue au mise au jeu officielle ou autre de ne pas se gêner de communiquer avec lui par e-mail et il se fera un plaisir de représenter la ligue ou de déléguer un membre pour les représenter. Il mentionne qu’il a eu un problème en ce qui concerne la poignée de main,  un arbitre a refusé que les jeunes se donnent la main au début du match l’arbitre a dit que ce n’était pas le règlement et qu’il refusait et qu’il attendait les ordres de l’association régionale ou de Hockey Québec.  Monsieur Biron mentionne que la semaine dernière il a fait toute les démarches pour que la poignée de main se fasse au début mais qu’il récidivera car le message n’a pas passé à l’association régionale et qu’il est obligatoire d’enlever les gants. Monsieur Biron mentionne que l’an passée nous avons eu beaucoup de discutions au niveau de l’arbitrage, il mentionne que  nous n’avons pas le pourvoir de changer grand-chose que la marche à suivre en premier lieu nous avertir, en deuxième lieu de formuler une plainte écrite à l’association régionale et nous faire parvenir une copie par e-mail. Monsieur Biron  demande d’être indulgent versus les arbitres souvent ce sont de jeunes arbitres que le respect entre joueur, entraîneur, arbitre et parent devrait primer. Monsieur Biron mentionne de ne pas oublier d’utiliser notre site il est très complet vous avez toute les liens possible.
5. Rapport du vice-président atome (Monsieur Éric Grimard)
Monsieur Grimard étant absent, Monsieur Biron prend la parole en disant que si vous avez des questions concernant le Atome référé vous à Éric pour ce matin si vous avez des questions vous pouvez les poser ou les envoyées par e-mail à Éric.
6. Rapport vice-président Pee-Wee (Monsieur Mario Nepton)

Monsieur Nepton mentionne qu’il n’est pas disponible du 2 au 24 novembre car il sera à l’extérieur pour son travail que si vous avez des questions ou interrogations les faire parvenir à nul autre que Michel Biron qui le remplacera pour les problèmes urgents. Pour ce qui est des règlements de l’approche au porteur dans le Pee-Wee il mentionne qu’il est en vigueur cette année et qu’il faut être vigilant avec les nouveaux arbitres, il mentionne que la poignée de main est belle et bien au début de chaque match et qu’il est obligatoire d’enlever les gants. 
7. Rapport la trésorière

Nathalie ramasse les chèques de chaque équipe et remet des enveloppes pré-adressée au équipe qui ont oublié.
8. Rapport du statisticien (Monsieur Yvon Perron)
Monsieur Perron était absent
9. Affaire courante
Une question a été émise pour l’arrêt des activités du 26-27-28 novembre Michel mentionne qu’il fera parvenir un e-Mail à tous.
10. Partie des étoiles
Monsieur Nepton mentionne qu’il a eu 3 demandes pour la partie des étoiles, les Bulldogs Pee-Wee BB pour le Lac St-Jean qui a été proposé par Pierre-Marc Côté et secondé par Léo Boudreault donc la partie des étoiles BB Atome et Pee-Wee aura lieu le 15 décembre 2012 à St-Félicien. Pour ce qui est de la partie du CC au Saguenay, nous avons eu une demande des Sag’s Pee-Wee CC qui a été proposé par Claude Gauthier et secondé par Steeve Boivin donc la partie des étoiles du Saguenay aura lieu à Chicoutimi ou La Baie le 16 décembre.  Mario mentionne qu’il ira expliquer le fonctionnement à  la première réunion de chaque organisation et leurs remettra un guide.
11.
Gala

Éric n’étant pas présent nous allons remettre à la prochaine réunion.

12. Varia

12.1 Gardien affilié

Pour ce qui est des gardiens affiliés une question nous a été posée si le gardien PE ne veut pas venir car pour lui ce n’est pas vraiment intéressant car il est là pour réchauffer le banc s’il refuse vous pouvez jouer avec un seul gardien si vous avez eu l’autorisation du responsable de catégorie (Éric atome et Mario Pee-wee) et démontrer que vous avez fait les efforts nécessaires pour en avoir un , si votre seul gardien se blesse une période de temps vous sera alloué pour habiller un joueur en gardien. 
.

13. Levée de l’assemblée

12 :00 proposé par Roger Lamontagne et secondé pour Jacques Normand.
La prochaine réunion se tiendra mercredi le 28 novembre 2012 à l’aréna de St-Bruno à 19 :00.

Nathalie Tremblay Secrétaire trésorière
