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Procès verbal réunion ligue Atome Pee-Wee Sag Lac

Réunion du  samedi le 15 septembre au Restaurent l’Entre gens de St-Bruno
Étaient présent :

Nathalie Tremblay, Michel Biron, Mario Nepton, Yvon Perron, Éric Grimard, Frédéric Beaumont (Mustang Pee-Wee BB), Carl Pelletier (national Pee-WeeCC) Claude Gauthier (Orioles Pee-wee CC), Roberto Martel (Aigles Pee-Wee CC), Pierre-Marc Côté (Aiglons Pee-Wee CC), Jocelyn Brassard (Marquis atome BB), Alexandre Gauthier (Sabres atome CC), Robin Sénéchal (Rapides Atome), Nicolas Girard (Ambassadeurs atome-pee-wee), Mario Gagnon (Bulldogs pee-wee BB), Danny Bérubé (Ambassadeur atome), Frédéric Savard (Dynamos atome CC), Stéphane Castonguay (Sabres atome BB), Gina Lamothe (Bulldogs pee-wee CC), Guy Doré (Orioles Atome CC), Dominic Blackburn (Royal atome CC), Steeve Côté (Aiglons atome BB), Roger Lamontagne (Rebelle pee-wee BB), Lucie Boulianne (Rapides pee-wee CC), Richard Harvey (National atome BB), Martin Simard (Sags Pee-wee CC), Léo Boudreault (Marquis pee-wee BB),
1. Mot de bienvenue 

 Monsieur Biron souhaite la bienvenue à tous et remercie les gens de s’être déplacés il mentionne que nous avons de la visite de Chibougameau et les remercies d’être ici avec nous pour la prochaine saison..

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Le tout est proposé pour acceptation  par Monsieur Roger Lamontagne (Rebelle) et secondé par Madame Gina Lamothe (Bulldogs).

3. Présentation du président Monsieur Michel Biron 
Monsieur Biron présente son comité à l’assemblée et il explique les taches de chacun. Il explique le fonctionnement pour chaque catégorie que si vous avez un problème quelconque pour commencer vous devez rejoindre votre vice-président en premier lieu qui lui fera le suivi à qui de droit donc pour le Atome vous devez rejoindre Monsieur Éric Grimard (vice-président Atome) pour le Pee-Wee vous devez rejoindre Monsieur Mario Nepton (vice-président Pee-Wee) Il mentionne que le gouverneur est très important pour l’équipe car il fait le lien entre la ligue et l’équipe que le gouverneur est ici pour prendre des décisions donc il doit avoir une bonne relation avec les membres de son organisation soit (entraîneur, assistant, gérant, et parent). Monsieur Biron mentionne que les communications se feront par e-mail et de ne pas oublier de consulter notre site internet car il est mis à jour à chaque semaine voir chaque jour. Monsieur Biron remet un calendrier des activités 2012-2013 à chaque équipe et mentionne de respecter ce calendrier car il est juste que si il y a un changement nous vous aviserons à ce moment.
4. Présentation du vice-président atome (Monsieur Éric Grimard)
Monsieur Grimard mentionne que vous êtes les plus grands défendeurs des décisions et grandes orientations de la ligue puisque vous êtes les instigateurs et les décideurs. Vous êtes les ambassadeurs de notre ligue et de la région soyez en fiers… Monsieur Grimard vous demande d’avoir une uniformité sur les périodes de réchauffement. (je vous conseille fortement à tous 5 minutes è partir de l’entrée des joueurs sur la glace)., la possibilité d’avoir un annonceur maison qui annonce les alignements et les stats du match ainsi que de la musique, un habillement adéquat, les chandails bien placés de toute façons c’est un règlement direct de hockey québec et en plus cela a une incidence direct sur l’attribution des points et des passes, il demande un respect et un contrôle de vos supporteurs, des parents,  lors de diverses situations vécues tout au long de la saison qui s’en viens.  L’attitude des gens est de votre responsabilité et surtout les gérants, une utilisation juste et équitable des joueurs,  effectivement ce n’est pas de notre ressort cependant nous vous rappelons qu’il est très important de ne pas perdre de vue un de nos principaux objectifs (le développement de jeunes joueurs de hockey), en terminant les entraîneurs derrière le banc soyez toujours maitre de la situation et contrôlés vos impulsions ainsi que vos émotions. Monsieur Grimard nous fait la lecture de quelque règlement important la poignée de main, le nombre de joueurs etc, que les règlements sont en vigueurs et qu’ils ne seront pas modifiés.
Monsieur Grimard mentionne qu’il sera en charge du gala 2012-2013 et qu’à la prochaine réunion il formera un sous-comité de 4 personnes maximum pour l’aider et que le gala se tiendra cette année au Saguenay car l’an dernier il était au Lac donc nous garderons en alternance le gala. 
5. Présentation vice-président Pee-Wee (Monsieur Mario Nepton)

Monsieur Nepton mentionne qu’il va travailler en étroite collaboration avec les gérants des équipes. Il mentionne que les grades sont obligatoires pour l’entraîneur chef et un assistant et que pour le Atome le grade est (récréation) et que pour le Pee-Wee (introduction à la compétition) il mentionne les dates à venir pour suivre les cours et d’aller voir sur le site de la fédé pour s’inscrire.  Il mentionne aussi que ça prend un entraîneur qui possède le cours de santé et sécurité dans les sports et que même si vous avez un médecin, un infirmier, un ambulancier ça ne marche pas, il faut aussi que la personne soit en arrière du banc pas dans les estrades.  Monsieur Nepton mentionne que les parties des étoiles se feront au Lac St-Jean dans le BB et au Saguenay dans le CC. Et que ceux qui sont intéressé à organiser la partie de réserver les heures de glace. Il mentionne qu’il vous remettra une marche à suivre pour l’organisation et qu’il se déplacera pour une première réunion de votre organisation respective et que les dates pour le Lac St-Jean sera le 15 décembre et pour le Saguenay le 16 décembre. Mario mentionne que si vous vous inscrivez à un tournoi il ne faut pas qu’il se chevauche. Il mentionne que chaque équipe a une place de réservé au tournoi Pee-Wee de Jonquière si vous n’êtes pas intéressés de le faire savoir à l’organisation du tournoi, Mario mentionne qu’il n’a pas encore reçu les trousses de gérant et qu’il ira les porter dans votre hockey mineur respectif. 
6. Présentation de la trésorière

Nathalie se présente et mentionne qu’elle est contente de faire partie de la ligue pour sa troisième, nous prenons les prévisions budgétaire item pas item pour explications.  Elle mentionne que cette année elle demandera pour la prochaine réunion un chèque de 600.00$ en date du 20 octobre et un chèque de 600.00$ en date du 15 décembre et ce dans une enveloppe identifiée au nom de l’équipe. Nathalie mentionne que toute les réunions se feront à St-Bruno pour accommoder les gens du Lac et de Chibougameau . Le budget est proposé par Léo Boudreault et secondé pour acceptation par Monsieur Claude Gauthier.
7. Présentation du statisticien (Monsieur Yvon Perron)
Monsieur Perron mentionne que c’est lui qui est en charge des statistiques, du calendrier de la saison et des séries ainsi que du bon fonctionnement de la constitution.  Monsieur Perron mentionne qu’à partir du 15 novembre 2012 il n’y aura plus de changement dans le calendrier. Monsieur Perron mentionne que l’équipe local doit fournir les rondelles à l’équipe adverse et d’en fournir suffisamment, Pour ce qui est des statistiques une proposition a été fait pour que les statistiques débutent à la première partie donc cette année à partir de la partie numéro 1 les statistiques débuteront, pour tous soit( marqueurs, duo gardien, etc) donc se sera plus facile pour tout le monde et ça va éviter bien des problèmes. Monsieur Perron demande de bien  vérifier les Line up (de vérifier si les buts et passes on bien été donné à la bonne personne avant la signature du line up par l’arbitre et de vérifier si le gardien partant a bien été encerclé  il demande que les line up lui parvienne au plus tard le mercredi suivant la fin de semaine et de lui téléphoné après chaque partie pour donner les résultats de la partie ou de le laisser sur la boîte vocale. Il mentionne que dans le Atome CC il y aura 24 parties soit 12 parties franc jeu et 12 parties régulière et Atome BB il y aura 25 parties (13 parties franc jeu et 12 parties saison) et que pour le , Pee-Wee BB et Pee-Wee CC un calendrier de 24 parties ( 12 franc jeu et 12 saison) Il mentionne qu’au plus tard le 5 novembre 2012  il lui faudra avoir vos date de tournois pour qu’il puisse faire le calendrier après franc jeu.  Monsieur Perron mentionne que pour ce qui es des séries nous devrions procéder de la même manière que l’an dernier.  Monsieur Perron remet à chaque équipe le calendrier franc jeu de chaque catégorie qui a été proposé par Mario Gagnon et secondé pour acceptation par Monsieur Stéphan Castonguay.
8. Amende

Nathalie mentionne que cette année les amendes seront en vigueurs dès la prochaine réunion 50.00$ d’amende à une équipe qui n’aura pas envoyé de représentant à une réunion, 10.00$ pour un Line up en retard et sera payable avant la prochaine réunion.

9. Varia

Aucun item au varia n’a été ajouté
10. Levée de l’assemblée

12 :00 proposé par Léo Boudreault et secondé pour acceptation par Roger Lamontéagne
La prochaine réunion se tiendra samedi le 20 octobre à 9 :30 au restaurent l’Entre Gens de St-BrunoBruno à 19 :00.

Nathalie Tremblay Secrétaire trésorièere
